


“Ho dei gusti semplicissimi, mi accontento sempre del meglio”

„Ich habe einen sehr schlichten Geschmack und gebe mich stets mit dem Besten zufrieden.“

« J’ai des goûts très simples. Je me contente toujours du mieux. »

Oscar Wilde
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Azienda | Unternehmen | Entreprise

Varbox è un’azienda innovativa che vanta un’esperienza ventennale nella 
progettazione e produzione di cassette per lettere brevettate, vendute e  
distribuite in tutta Europa.
La nostra esperienza ci permette di fornire prodotti di alta qualità con diverse 
personalizzazioni. Il nostro sito produttivo è sviluppato e all’avanguardia 
ed è rivolto all’innovazione tecnologica con utilizzo di energia solare per 
la produzione. Grazie ai nostri brevetti e a macchinari innovativi frutto delle 
sviluppo delle ultime e più recenti tecnologie di lavorazione dell’alluminio, 
la nostra linea di produzione che dal punto di vista operativo affonda le 
radici nella cura e nella precisione dei particolari e del cliente tipiche di una 
produzione artigianale, è supportata da una strumentazione costituita da utensili 
e macchinari di ultima generazione per fornire un prodotto sempre impeccabile 
sotto tutti gli aspetti.
Offriamo e garantiamo puntualità e qualità con soluzioni di consulenza tecnica 
e tempestiva e professionale a tutti i nostri clienti siano essi privati, imprese 
generali di costruzione, studi di architettura o fiduciarie immobiliari.

Varbox ist ein innovatives Unternehmen mit mehr als zwanzigjähriger Erfahrung 
in der Planung und Herstellung patentierter Briefkästen, die in ganz Europa 
kommerzialisiert und verkauft werden.
Dank unserer umfangreichen Erfahrung sind wir in der Lage, hochwertige 
Produkte in verschiedensten Ausführungen anzubieten. Unser Produktionsstandort 
verfügt über modernste Anlagen mit Fokus auf Innovation und solarbetriebener 
Technologie für die Fertigung. Dank unserer Patente und innovativen Anlagen, 
die mit den modernsten Techniken der Aluminiumverarbeitung ausgestattet sind, 
beruht unsere Produktion zum einen auf der Sorgfalt und Präzision, wie sie für 
das Kunsthandwerk typisch ist, und wird andererseits durch Werkzeuge und 
Maschinen unterstützt, die gewährleisten, dass jedes einzelne Produkt in all 
seinen Details perfekt verarbeitet wird.
Unsere Kunden, seien es Privatpersonen, Unternehmen aus dem Bauwesen, 
Architekturbüros oder Immobilien-Treuhandgesellschaften, können sich jederzeit 
auf pünktliche Ausführung und Qualität verlassen, inklusive schneller und 
professioneller technischer Beratung.

Varbox est une société novatrice qui profite de 20 années d’expérience dans 
la conception et la production de boîtes aux lettres brevetées, vendues et 
distribuées partout en Europe.
Notre expérience nous permet de proposer des produits de grande qualité et 
personnalisés. Notre site de production ultra-moderne fonctionne à l’énergie 
solaire. L’usine privilégie l’innovation technologique. Grâce à nos brevets et 
à des machines novatrices résultant des technologies de transformation de 
l’aluminium les plus récentes, notre gamme est le fruit d’un véritable souci du 
détail et du client, à l’instar des meilleurs artisans. Elle s’appuie par ailleurs sur 
des outils et machines de dernière génération pour fournir un produit impeccable 
à tous points de vue.
Nous garantissons le respect des délais et la qualité de nos produits grâce à des 
conseils techniques, rapides et professionnels à tous nos clients, qu’ils travaillent 
dans le secteur privé, qu’il s’agisse d’entreprises générales de construction, de 
cabinets d’architectes ou de fiduciaires immobilières.
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Bucalettere in Alluminio | Briefkästen aus Aluminium | Boîtes aux lettres en Aluminium 

Le bucalettere di Varbox sono realizzate in alluminio nel rispetto delle normative 
svizzere PTT e con una particolare attenzione all’ambiente e al riciclo dei 
materiali. L’ uso dell’alluminio per la costruzione dei propri manufatti unitamente 
a impianti produttivi che utilizzano energia solare e quindi a basso impatto 
ambientale, fanno di Varbox un’azienda con un valore aggiunto che viene 
trasferito nei prodotti e nelle installazioni stesse.
Varbox è da sempre fedele alla Qualità sotto tutti i punti di vista.

Die Briefkästen von Varbox werden den Normen der Schweizer Post 
(PTT) entsprechend aus Aluminium gefertigt, mit besonderem Fokus auf 
Umweltfreundlichkeit und Recycelbarkeit der Materialien. Varbox fertigt seine 
Produkte aus Aluminium und mit Produktionsanlagen, die mit Solarenergie 
betrieben werden und daher sehr umweltfreundlich sind. Damit bietet das 
Unternehmen einen Mehrwert, der sich in den Produkten selbst, aber  
auch in ihrem Installationsumfeld widerspiegelt.
Seit jeher steht bei Varbox die Qualität an erster Stelle.

Les boîtes aux lettres Varbox sont réalisées en aluminium dans le respect total 
des normes postales suisses, en respectant l’environnement et en veillant au 
recyclage des matériaux. Le recours à l’aluminium pour la fabrication et des 
installations de production exploitant l’énergie solaire afin de limiter l’empreinte 
écologique confèrent à Varbox sa véritable valeur ajoutée, laquelle se retrouve 
dans les produits et les infrastructures.
Varbox vise la qualité à tous les points de vue.
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Caratteristiche Tecniche | Technische Eigenschaften | Caractéristiques TechniquesBucalettere | Briefkästen | Boîtes aux lettres HL 300

Le bucalettere HL 300 sono Brevettate e realizzate con un 
innovativo concetto di progettazione e costruzione avendo una 
struttura totalmente in alluminio non hanno nessun problema di 
ruggine.

 • Sistema modulare componibile per gruppi
 • Design con stile minimale
 •  Portanome in alluminio e targhetta “Niente Pubblicità p.f.”  

da integrare nel portanome stesso.
 • Finiture Anodizzate o in oltre 100 Colori RAL
 •  Vari tipologie di installazione come su pali, a parete 

applicate, semincassate o incassate nel muro
 •  Predisposte per suonerie, videocitofoni o integrate con 

illuminazioni o targhe personalizzate
 •  Rivestimenti con Angoli ARROTONDATI antinfortunio o per 

esterni sotto acqua battente

Die Briefkästen HL 300 sind patentiert, werden nach einem 
innovativen Planungs- und Baukonzept komplett aus Aluminium 
gefertigt und sind damit vollständig rostfrei.

 • Modulares System mit Gruppierungsoptionen
 • Minimalistisches Design
 •  Namensschild aus Aluminium und Schild „Bitte keine 

Werbung“, das direkt in das Namensschild integriert  
werden kann.

 • Finish anodisiert oder in 100 RAL-Farben wählbar
 •  Verschiedene Installationsoptionen, wie Pfahl- oder 

Wandmontage, für Halb- oder Volleinbau
 •  Vorbereitet für den Einbau von Klingeln, Gegensprechanlagen 

mit Video oder kombiniert mit  
Beleuchtung oder personalisierten Schildern

 •  Beschichtungen unfallsicher mit ABGERUNDETEN Ecken oder 
für Außenbereiche spritzwasserdicht

Les boîtes aux lettres HL 300 sont brevetées et réalisées à 
l’aide d’une approche novatrice en termes de conception et de 
fabrication. La structure intégralement réalisée en aluminium ne 
rouille pas.

 • Système modulaire pour les groupes
 • Style minimaliste
 •  Plaque pour le nom en aluminium et plaque « Pas de publicité 

SVP » intégrable à la plaque pour le nom.
 • Finition anodisée ou en plus de 100 couleurs RAL
 •  Différents types d’installation : sur poteau, au mur,  

semi-encastré ou encastré
 •  Préparation pour sonnette, interphone vidéo, éclairage  

ou plaques personnalisées
 •  Revêtements avec coins arrondis de sécurité ou pour mieux 

résister aux intempéries

Dimensioni singolo modulo: Larghezza mm 300 x Altezza mm 318 x Profondità mm 
385
Materiale: Corpo bucalettere realizzato 100% IN ALLUMINIO anticorrosione
Veletta copri feritoia in profilato di alluminio apribile verso l’interno Swiss Norm.
Portina portapacchi con chiusura a pressore a molla con Design lineare.
Portina vano lettere con Lamina anti prelievo a norma EN 13724.
Serratura: Cilindro di qualità in ottone nichelato con 2 chiavi – Eventuale 
predisposizione chiusura con cilindro KABA o KESO.
Portanome: Profilato di Alluminio anodizzato con targhetta indicatore pubblicità.

TIPOLOGIE DI POSA
Piantane singole o doppie – Appeso a parete – Semincasso – Incasso totale.

Maße des einzelnen Moduls: Breite 300 mm x Höhe 318 mm x Tiefe 385 mm
Material: Korpus des Briefkastens aus 100% Aluminium, rostfrei
Verschlussklappe aus Aluminiumprofil mit Öffnung nach innen gemäß Schweizer Norm.
Tür für Pakete mit Druckfederverschluss und linearem Design.
Klappe der Einwurföffnung mit Entnahmeschutz gemäß EN 13724.
Schloss: Hochwertiger Zylinder aus vernickeltem Messing, mit 2 Schlüsseln – 
Vorbereitung für Zylinderschlösser KABA oder KESO möglich.
Namensschild: Aus anodisiertem Aluminiumprofil mit Hinweisschild bezüglich Werbung.

MONTAGEOPTIONEN
Einzel- oder Doppelpfahl – Wandmontage – Halbeinbau – Volleinbau.

Dimensions du module : Largeur 300 mm x Hauteur 318 mm x Profondeur 385 mm
Matériau : Corps de la boîte aux lettres 100 % ALUMINIUM résistant à la corrosion
Profil de protection de la quincaillerie s’ouvrant vers l’intérieur Swiss Norm.
Volet pour les colis avec fermeture à ressort et design linéaire.
Volet pour courrier avec tôle antivol selon la norme EN 13724.
Fermeture : Cylindre de qualité en laiton nickelé livré avec 2 clés - Préparation  
possible pour fermeture avec cylindre KABA ou KESO.
Plaque pour nom : profil d’aluminium anodisé avec plaque signalant le refus  
de publicité.

TYPES DE POSE
Poteaux simples ou doubles - Mural - Semi-encastré - Encastrement total.
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Le bucalettere HL 400 sono Brevettate e realizzate 
con un innovativo concetto di progettazione e costruzione 
avendo una struttura totalmente in alluminio non hanno nessun 
problema di ruggine.

 • Sistema modulare componibile per gruppi
 • Design con stile minimale
 •  Portanome in alluminio e targhetta "Niente Pubblicità p.f.” 

da integrare nel portanome stesso.
 • Finiture Anodizzate o in oltre 100 Colori RAL
 •  Vari tipologie di installazione come su pali, a parete 

applicate, semincassate o incassate nel muro
 •  Predisposte per suonerie, videocitofoni o integrate con 

illuminazioni o targhe personalizzate
 •  Rivestimenti con Angoli ARROTONDATI antinfortunio  

o per esterni sotto acqua battente

Die Briefkästen HL 400 sind patentiert, werden nach 
einem innovativen Planungs- und Baukonzept komplett aus 
Aluminium gefertigt und sind damit vollständig rostfrei.

 • Modulares System mit Gruppierungsoptionen
 • Minimalistisches Design
 •  Namensschild aus Aluminium und Schild „Bitte keine 

Werbung“, das direkt in das Namensschild integriert 
werden kann.

 • Finish anodisiert oder in 100 RAL-Farben wählbar
 •  Verschiedene Installationsoptionen, wie Pfahl- oder 

Wandmontage, für Halb- oder Volleinbau
 •  Vorbereitet für den Einbau von Klingeln, 

Gegensprechanlagen mit Video oder kombiniert mit 
Beleuchtung oder personalisierten Schildern

 •  Beschichtungen unfallsicher mit ABGERUNDETEN Ecken 
oder für Außenbereiche spritzwasserdicht

Les boîtes aux lettres HL 400 sont 
brevetées et réalisées à l’aide d’une  
approche novatrice en termes de conception  
et de fabrication. 
La structure intégralement réalisée en aluminium 
ne rouille pas.

 • Système modulaire pour les groupes
 • Style minimaliste
 •  Plaque pour le nom en aluminium et 

plaque « Pas de publicité SVP » intégrable 
à la plaque pour le nom.

 •  Finition anodisée ou en plus de  
100 couleurs RAL

 •  Différents types d'installation : sur poteau, 
au mur, semi-encastré ou encastré

 •  Préparation pour sonnette, interphone 
vidéo, éclairage ou plaques 
personnalisées

 •  Revêtements avec coins arrondis de 
sécurité ou pour mieux résister aux 
intempéries

Dimensioni singolo modulo: Larghezza mm 400 x Altezza 
mm 318 x Profondità mm 280
Materiale: Corpo bucalettere realizzato 100% IN 
ALLUMINIO anticorrosione
Veletta copri feritoia in profilato di alluminio apribile verso 
l’interno Swiss Norm.
Portina portapacchi con chiusura a pressore a molla con 
Design lineare.
Portina vano lettere con Lamina anti prelievo a norma EN 
13724.
Serratura: Cilindro di qualità in ottone nichelato con 2 chiavi 
– Eventuale predisposizione chiusura con cilindro KABA o 
KESO.
Portanome: Profilato di Alluminio anodizzato con targhetta 
indicatore pubblicità.

TIPOLOGIE DI POSA
Piantane singole o doppie – Appeso a parete – Semincasso 
– Incasso totale.

Maße des einzelnen Moduls: Breite 400 mm x Höhe  
318 mm x Tiefe 280 mm
Material: Korpus des Briefkastens aus 100% Aluminium, rostfrei
Verschlussklappe aus Aluminiumprofil mit Öffnung nach innen 
gemäß Schweizer Norm.
Tür für Pakete mit Druckfederverschluss und linearem Design.
Klappe der Einwurföffnung mit Entnahmeschutz gemäß EN 
13724.
Schloss: Hochwertiger Zylinder aus vernickeltem Messing, mit 
2 Schlüsseln – Vorbereitung für Zylinderschlösser KABA oder 
KESO möglich.
Namensschild: Aus anodisiertem Aluminiumprofil mit 
Hinweisschild bezüglich Werbung.

MONTAGEOPTIONEN
Einzel- oder Doppelpfahl – Wandmontage – Halbeinbau – 
Volleinbau.

Dimensions du module : Largeur 400 mm x Hauteur 318 mm 
x Profondeur 280 mm
Matériau : Corps de la boîte aux lettres 100 % ALUMINIUM 
résistant à la corrosion
Profil de protection de la quincaillerie s’ouvrant vers l’intérieur 
Swiss Norm.
Volet pour les colis avec fermeture à ressort et design linéaire.
Volet pour courrier avec tôle antivol selon la norme EN 
13724.
Fermeture : Cylindre de qualité en laiton nickelé livré avec 
2 clés — Préparation possible pour fermeture avec cylindre 
KABA ou KESO.
Plaque pour nom : profil d’aluminium anodisé avec plaque 
signalant le refus de publicité.

TYPES DE POSE
Poteaux simples ou doubles - Mural - Semi-encastré - 
Encastrement total.
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I casellari porta oggetti di Varbox sono la soluzione ideale, 
moderna e funzionale per palestre, centri polifunzionali, strutture 
pubbliche, aziende, enti pubblici, centri estetici e tutte le strutture 
che hanno l’esigenza di custodire oggetti anche di valore come 
telefoni cellulari, chiavi di casa o dell’automobile, portafogli ecc.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: Corpo cassette in alluminio o abs.
Sportelli: In profilato di alluminio con numerazione progressiva e 
serratura di sicurezza con cilindro di qualità in ottone nichelato 
con 2 chiavi.
Dimensioni modulo standard: Larghezza 133 mm x Altezza mm 
185 x Profondità 245 mm
A richiesta possibilità di costruzione moduli di diversa dimensione.

TIPOLOGIE DI POSA
Appeso a parete - Piantana indipendente - Semincasso o Incasso totale.

Die Schließfächer von Varbox sind eine moderne und zweckmäßige 
Lösung, ideal für Fitnessstudios, Mehrzweckzentren, öffentliche 
Einrichtungen, Unternehmen, Behörden, Wellness-Zentren und  
alle sonstigen Einrichtungen, in denen auch wertvolle Gegenstände 
wie Mobiltelefone, Wohnungs- oder Autoschlüssel, Geldbörsen 
usw. aufbewahrt werden müssen.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Material: Korpus aus Aluminium oder ABS-Kunststoff.
Türen: Aus Aluminiumprofil mit fortlaufender Nummerierung und 
Sicherheitsschloss mit hochwertigem Zylinder aus vernickeltem 
Messing und 2 Schlüsseln.
Maße des Standardmoduls: Breite 133 mm x Höhe 185 mm  
x Tiefe 245 mm
Auf Anfrage können auch Module anderer Maße realisiert werden.

MONTAGEOPTIONEN
Wandmontage – Pfahlmontage – Halbeinbau oder Volleinbau.

Les casiers de Varbox sont la solution idéale, moderne et 
fonctionnelle pour les salles de sport, les salles polyvalentes, 
les structures publiques, les entreprises, les organismes 
publics, les centres esthétiques et toutes les structures qui 
souhaitent proposer un rangement pour les objets les plus 
divers, tels les téléphones mobiles, les clés de la maison ou 
de la voiture, les portefeuilles, etc.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Matériau : Corps en aluminium ou ABS.
Portes : En profil d’aluminium avec numéro progressif et 
serrure de sécurité avec cylindre de qualité en laiton nickelé 
avec 2 clés.
Dimensions du module standard : Largeur 133 mm x Hauteur 
185 mm x Profondeur 245 mm
Sur demande, possibilité de fabriquer des modules de  
dimensions différentes.

TYPES DE POSE
Mural - Poteau indépendant - Semi-encastré ou encastrement 
intégral.

La bacheca porta avvisi è realizzata in acciaio verniciato con polveri 
elettrostatiche. 

▼ Porta in materiale trasparente resistente agli urti con serratura di sicurezza
▼ Ogni bacheca è completa di magneti e tasselli per il fissaggio a parete.
▼ Formato per contenimento di 4 fogli A4
▼ Dimensioni Larghezza 510 mm x Altezza 680 mm x Profondità 30 mm

Die Schaukästen sind aus Stahl mit elektrostatischer Pulverlackierung gefertigt. 

▼ Tür aus transparentem, stoßfestem Material mit Sicherheitsschloss
▼  Alle Schaukästen werden inklusive Magneten und Dübeln für die 

Wandmontage geliefert.
▼ Ausstellungsfläche geeignet für 4 Bögen im Format A4
▼ Maße: Breite 510 mm x Höhe 680 mm x Tiefe 30 mm

Le tableau d’affichage est réalisé en acier peint à la poudre électrostatique. 

▼  La porte est transparente et résiste aux chocs. Elle est équipée d'une 
fermeture de sécurité.

▼ Chaque tableau est doté d’aimants et de chevilles pour la fixation au mur.
▼ Format permettant l’affichage de 4 feuilles A4.
▼ Dimensions : Largeur 510 mm x Hauteur 680 mm x Profondeur 30 mm
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